



2024年2月5日

各 位

上場会社名 インヴァスト株式会社
(コード番号 7338 : 東証スタンダード)
本店所在地 東京都中央区東日本橋一丁目5番6号
代 表 者 代表取締役社長 川路 猛
問 合 せ 先 常務取締役 大村 祐一郎
電 話 番 号 (03) 6858-7105

(訂正) 「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

2024年1月31日に公表いたしました「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正前と訂正後を表示し、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に、決算短信の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

添付資料 11、12 ページ 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項 (重要な後発事象)

(訂正前)

(株式併合、単元株式数の定め廃止及び定款の一部変更、並びに臨時株主総会招集のための基準日設定)

2. 株式併合の内容

(4) 効力発生前における発行済株式総数
5,876,297株

(注) 当社は、2024年1月31日開催の取締役会において、2024年4月29日付で自己株式34株(2024年1月31日時点で当社が所有する自己株式の全部に相当)を消却することを決議いたしましたので、「効力発生前における発行済株式総数」は、当該消却後の発行済株式総数を記載しております。

4. 当社において最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象

当社は、2024年1月31日開催の取締役会において、2024年4月29日付で自己株式34株(2024年1月31日時点で当社が所有する自己株式の全部に相当)を消却することを決議いたしました。なお、当該自己株式の消却は、本臨時株主総会において、本株式併合に関する議案が原案どおり承認可決されることを条件としており、消却後の当社の発行済株式総数は、5,876,297株となります。

(訂正後)

(株式併合、単元株式数の定め、廃止及び定款の一部変更、並びに臨時株主総会招集のための基準日設定)

2. 株式併合の内容

(4) 効力発生前における発行済株式総数

5,876,297株

(注) 当社は、2024年1月31日開催の取締役会において、2024年4月26日付で自己株式34株(2024年1月31日時点で当社が所有する自己株式の全部に相当)を消却することを決議いたしましたので、「効力発生前における発行済株式総数」は、当該消却後の発行済株式総数を記載しております。

4. 当社において最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象

当社は、2024年1月31日開催の取締役会において、2024年4月26日付で自己株式34株(2024年1月31日時点で当社が所有する自己株式の全部に相当)を消却することを決議いたしました。なお、当該自己株式の消却は、本臨時株主総会において、本株式併合に関する議案が原案どおり承認可決されることを条件としており、消却後の当社の発行済株式総数は、5,876,297株となります。

以上